HacToNbHbIN WWMPOKOYHMBEPCANbHbIN
dpe3epHbIn CTaHOK

JUM-X2

A3bIk: RUS

MacnopT cTaHKa

JPW (Tool) AG, Taemperlistrasse 7, CH-8117 Fallanden, Switzerland
www.jettools.com
MMnopTep U 3KCKIO3UBHbIN ANCTpUbLIOTOP B PO:
000 «UTA-CM6»
CaHnkT-MeTepbypr, yn. Codpuiickas a.14, Ten.: +7 (812) 334-33-28
Mpeacrasutenbctso B Mockee: 000 «UTA-CMN6»

MockBa, NepeBeaeHOBCKUI Nepeynok, a. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
8-800-555-91-82 6ecnnaTHbI 3BOHOK no Poccuu
OduumanbHbIli BebcanT: www.jettools.ru  9n. NMouta: neo@jettools.ru
Made in China /CaenaHo B Kutae
ITASU2
Uionb-2017



http://www.jettools.ru/
mailto:neo@jettools.ru

deknapauua o coorsetrcTeuun EC
N3penune: HacToNbHbIN LIMPOKOYHUBEPCabHbIN dpe3epHbIi CTAaHOK No MeTanny

JUM-X2
Aptukyn: ITASU2

Toprosada mapka: JET

MN3rotoButens:
Komnanusa JPW (Tool) AG, yn. TemnepanwTtpacce 5, CH-81 17 dennaHaeH, Lseliuapusa

HacToAwmm mbl 3aaBnsem nog CBoto NOJIHYKO OTBETCTBEHHOCTD,
4yTO AaHHbIVI NPOAYKT COOTBETCTBYET HOPMATUBHbIM Tp66OBaHVIFIMZ

*2006/42/EC [OupeKTMBa 0 MexaHMYeckom obopyaoBaHum
*2004/108/EC OnpeKTuBa No 31eKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTH
*2006/95/EC Ounpekxtmea EC No HU3KOBOILTHOMY 3/1eKTPO06OPYA0BaHUIO
* 2011/65/EC Ounpektusa EC no orpaHMYeHMIO UCMO/1Ib30BaHNA ONACHbIX BELLLECTs
NPOEKT BbINO/HEH B COOTBETCTBMM CO CTAHAAPTAMM

** EN 13898, EN 60204-1, EN 50370-1, EN 50370-2

TexHMUYECKYIo JOKYMEHTaL M0 COCTaBMA XaHchopr BpyHHep, oTaen ynpaBaeHusa npoayKumen

24 despans 2014  Spyapg LWapep, NeHepanbHbIn gnpeKkTop

Komnanus JPW (Tool) AG, yn. TemnepanwTpacce 5, CH-81 17 dennangeH, Wseiuapus

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2




MHCcTpYKUUA NO IKkcnnyaTauum dope3epHo-cBepnaunbLHOro ctaHka mogenu JUM-X2

YBaraemblii nokynaTtesb, 6onbloe cnacubo 3a goBepue, KoTopoe Bbl 0OKaszanm Ham, KynNmB Hall HOBbIN CTAHOK
Mapku JET. 3Ta MHCTPYKLMS pa3paboTaHa Ansa BAagebleB U 06CNyKMBAKOLWEro NepcoHana WMPOKOYHUBEPCAAbHOTO
¢dpesepHOro ctaHka no metanny moa. JUM-X2 c uenbto obecneyeHmns HageKHoro nycka B paboTy v aKcnyaTaumm
CTaHKa, a TaK}Ke ero TexHmnyeckoro obcnykmsaHus. ObpatuTe, NoXanymcra, BHUMaHMe Ha MHGOPMaLLUIO 3TOM
WMHCTPYKLMM MO 3KCNAyaTaunmn 1 npuaaraemblx 4OKYMeHTOB. [ONHOCTbIO NpoYMTaliTe 3Ty MHCTPYKLUIO, 0OCOBEHHO
yKa3aHus No TexHMKe 6e30MacHOCTH, Npexae Yem Bbl CMOHTMpYETe CTAaHOK, 3anyCTUTE ero B 3KCMN/yaTauuio uam
byaeTte NnpoBoAMTb PaboTbl NO TEXHUYECKOMY 06CNYKMBaHMIO. [ANA AOCTUHKEHUA MAaKCMMaibHOrO CPOKA CAYXKObl U
NpPou13BOAMTENBHOCTM Ballero cTaHKa TWaTeNbHO cAeayinTe, NoxKanynucra, HalWmMm yKasaHUaM.

OrnasneHue

1. FTapaHTUMHbIE OBA3ATENIBCTBA c.uvvveeererrreerrrrreeesvreeens 3
1.1 YcnoBuA NPeOOCTABACHUA: ....eeeeeeeeeererereeeeenenennns 3
1.2 FapaHTMA He PacnPOCTPAHACTCA HA: .uvvvvvvvvrvernnns 4

1.3 TapaHTUIAHbI PEMOHT He OCYLLLEeCTBAAETCA B

CNEAYIOLLUX CAYUAAX: w.evvverereeeraiaerreeeeeeeeseasnnreeeeeaeess 4
2. BE30MACHOCTD . uuuuuuiii e 4
2.1 MNpeanncaHnA ONEPATOPY -.ueueeeennmnnnrnnnnnrnranaanns 4

2.2 ObLwme yKasaHMA No TexHMKe 6esonacHOCTH....5

2.3 TIPOYME ONMACHOCTM . uueuiniininnnnnnenesnesseseanans 5
3. CNeuMPUKALMA CTAHK . .oceeeeeceriireeeeeeeeeiinrereeeeeeennns 6
3.1 TexHNYeCcKMe XapaKTEPUCTUKRM.....ccceeeeeeeeeeeeennnnn. 6
3.2 YPOBEHD LUYMA c.ceeeeeieeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 6
3.3 O6BEM MOCTABKM ..ueeiueinieereenieenieenieesieeeeeeneeenne 6
3.4 ONUCAHME CTAHKA ..eovrerrieeirrieenirere e 6
4. YCTaHOBKA U MOOKNIOUEHME ...c..eneevreeeeeeieeeeeneeeeeaanns 7
4.1 TPAHCNOPTUPOBK ceeeeeeeeeeeeeereeeieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 7
4.2 YCTAHOBKA oovvviieiiiiiie it 7
4.3 MNoaKNYEHME K 3IEKTPUYECKON CETU............... 7
4.4 TIepBUUYHAA CMABKA ..oeevreerrenierereeerreriaeeeeeeeenennnes 7
4.5 MNoparoToBKa CTaHKa K PaboTe.....ccccvveeeeevveeeennee, 7
5. Pab0Ta CTAHKA ...eeevieieenieeriee et 8
5.1 Bbibop cnocoba ¢ppes3epoBaHms ............ecceee.e.... 8
5.2 BRKOUEHME .cooiiiiiiiiiiee e 9
5.3 Bbl6op 4acTOTbl BpaLLLeHUA WAMHAENSA .............. 9
5.4 MepemelleHne GPe3epHOro CTONA ....cvveeeeunneen. 9
5.5 OKOHYAHME PABOTDI ccevvveeeiiieeecireeeecreee e e, 9
6. PaboTa No HanagKe M PEryIMPOBKE........ccceevveeenns 10
6.1 CMEHA MHCTPYMEHTA ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 10
6.2 PerynnpoBKa KAMHOBBIX MIAHOK......ccceevereennnn. 10
7. KOHTPO/Ib U TEXHUYECKOE 0B6CNYKUBAHME............... 10
7.1 ExXXe4HEBHOE OOCAYKUBAHUE.......uveeeeeereeeennne 10
7.2 KOHCUCTEHTHAA CMA3KA .eeeenerereenireeeeeneeee e 10

7.3 HKNAKOE MACTIO .euueiiiiiiiiiiiicee e eeeaaann 10
7.4 3ameHa NAaBKOro NPefoXPaHUTEN A ......eeeee.e.. 10
8. JononHUTeNbHbIE MPUCMOCOBAEHUA . ..cc..evvveennne 10
9. YcTpaHEHNE HENCTIPABHOCTEM ....eeeeeevreeeeenrreeeennnie 11
IO RWAT=S 17T o To] ] - I 12
11. DNEKTPUYECKAA CXEMA ..uveeennnnnnnnnnnnnnnanens 17

1. TAPAHTUMHbIE OBA3ATENIbCTBA

1.1 Ycnosua npepaocraBneHUn:

KomnaHua JET cTpemuTcst K TOMy, 4TOObI ee NpoayKTbl

OTBEYaN BbICOKMM TPeHOBAHUAM KIMEHTOB NO

KauyecTBY U CTOMKOCTM.

JET rapaHTMpyeT nepBOMYy BAaAe/bLYy, YTO Kaxabli

NPOAYKT He UMeeT aedeKToB MmaTepranos 1 gedpeKkTos

06paboTKu.

Jet npeaocTaBnner 2 roaa rapaHTUN B COOTBETCTBUM C

HU}KenepeynucaeHHbIMU rapaHTUNHBIMKU

obA3aTenbcTBaMU:

= [apaHTUIHbIN CPOK 2 (ABa) roga co AHA NPOAANKMU.
[OHem npoaaxu asnsetca gata odopmaeHus
TOBApPHO-TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB U/nnun aata
3anonHeHna FapaHTUIAHOIO Ta/IoHa.

=  [apaHTUIHBIN, @ TaKXKe He rapaHTUNHbLIN U
nocserapaHTUHbIN PEMOHT NPOU3BOAMUTCA
TO/IbKO B CEPBUCHbIX LLEHTPAX, YKa3aHHbIX B
rapaHTUMHOM TasIOHE, MU aBTOPU30BAHHbIX
CEPBUCHbIX LLEHTPAX.

= [locne nonHon BbipaboTKM pecypca
060pyA0BaHUA PEKOMEHAYETCA CAATb €ro B
CEPBUC-LEHTP A1A NOCAeayoWwen yTUAN3aLnn.

= [apaHTUA PacnpPOCTPaAHAETCA TONbKO Ha
NpPon3BOACTBEHHbIE AedEKTbI, BbIABNEHHbIE B
npoLecce aKcnayaTaumMm obopyaoBaHUa B Mepuos,
rapaHTUMMHOrO CPOKa.

= B rapaHTUNHbIA PEMOHT NPUHUMAETCA
o0bopyaoBaHue Npu 06A3aTeIbHOM HaINYMK
NpaBuIbHO 0POPMIAEHHBIX LOKYMEHTOB:
rapaHTUMMHOro TaJI0Ha, COrIacoBAaHHOIO C CEPBUC-
ueHTpom obpasua Cc yKazaHWem 3aBOACKOTO
HoMmepa, AaTbl MPOAANXKM, LUTAMMIOM TOProBOW
OpraHM3aunn 1 NOANUCHIO MOKYNaTEeNA, A TaKKe
NPW HAJIMYMKN KacCOBOFO YeKa,
CBMAETENbCTBYIOLWLENO O MOKYMKeE.

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 3



1.2 FapaHTUA He pacnpocTpaHAeTcA Ha:

CMEHHble NPUHAANEKHOCTM (aKceccyapbl),
Hanpumep: ceepna, bypbl; CBEPANABHbIE U
TOKapHble NAaTPOHbI BCEX TUMOB M KyNAauKM U LLaHn
K HAM; NOA0LWBbI WAMPOBANBbHbIX MALIWH U T.N.
(cM. CNNCOK CMEHHbIX NPUHAANENKHOCTEMN
(akceccyapos) JET);

6bIcTpOM3HALLMBAEMbIE AeTaN, HANPUMeEp:
YroJibHble LWeTKW, MPUBOAHbIE PEMHM, 3aLUUTHbIE
KOKYXM, HaNpaBAAloLMe 1 NnogatoLmne
pe3nHOBblE POSINKU, NOALMMIHUKK, 3ybyaTble
peMHM 1 KoJsieca 1 npoyee. 3ameHa ux ABnAeTcaA
naaTHoOM ycnyrou;

obopygoBaHue JET co cTepTbiM NONHOCTLIO UK
YaCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

WHYPbI NUTaHKA, B Cly4ae NOBPEKAEHHOM
M30N5LLMN 3aMeHa LWHYpa NMTaHWUA obsa3aTeNbHa.

1.3 FapaHTUIiHbIN PEMOHT He OCYLLEeCTBAAETCA B
cnepyowWmnxX caydanx:

np" UCNosib30BaHMM 060PYA0BAHUA HE NO
Ha3HAYeHMUI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM MO
aKcnyaTauuu;

NpyY MexaHNYeCKNX NOBPEKAEHUAX
obopynosaHus;

Npu BO3HMKHOBEHMM HEAOCTaTKOB 13-3a AENCTBUN
TPETbUX /1ML, 0OCTOATENBLCTB HENPEOAO0NMONM
CWJbl, @ TaKXKe HebnaronpmATHbIX aTMOChEepPHbIX
WM MHbIX BHELIHWX BO34,ENCTBUI Ha
060pyA0BaHNE, TAKUX KaK A0OXKAb, CHEr
NoBbILWEHHAA BAAXHOCTb, HAarpeB, arpeccuBHblE
cpeabl v ap.;

npw ecTecTBEHHOM M3HOCe 060pyA0BaHUA
(nonHas BbIpaboTKa pecypca, CuabHoe
BHYTPEHHEE U/IN BHELUHee 3arpA3HeHune,
p*KaBuMHa);

NPy BO3HUKHOBEHWUW NOBPEKAEHUIA U3-3a
HecobnaeHUs NpeayCMOTPEHHbIX MHCTPYKUMEN
YCNOBUWIA 3KCNAyaTauun (cm. rnasy «TeXHMKa
6e3onacHOCTUN»);

npu nopye 060py0BaHMA U3-3a CKAUYKOB
HaNpPAXXeHUA B 3/1IEKTPOCETYH;

npv nonagaHuun B obopyaoBaHMe NOCTOPOHHUX
npeameToB, HaNPUMep, Necka, KaMHel,
HaCEKOMbIX, MaTeEPUANOB U/N BELLECTB, He
ABNAOLLNXCA OTXOAAaMMU, COMPOBOKAAOLLMMM
NPUMEHEHME NO HA3HAYEHMUIO;

npw NOBpeXAeHNN 060pyA0BaHMA BCAeACTBME
HecobntoAeHUs NPaBUA XPaHEHWSA, YKa3aHHbIX B
WUHCTPYKLMU;

nocsie NonbITOK CAMOCTOSATE/IbHOIO BCKPbITHA,
PEMOHTA, BHECEHUA KOHCTPYKTUBHbIX U3SMEHEHUNA,
HecobnoaeHUs NpaBMa CMasku 060pya0BaHMS;
npw NoBpexaeHnn 0bopyaoBaHUA U3-3a
HebpexkHOW TpaHcnopTMpoBKKU. ObopyaoBaHue
[O/IKHO NepeBo3nTbCA B COBpaHHOM BUAE B

yMaKoBKe, NpefoTBpaLLaloLein mexaHn4eckmne
WAW MHble NOBPEXKAEHMA U 3aLMLIAlOLLLEN OT
HebnaronpMATHOIO BO3AENCTBMA OKPYKatoLLemn
cpeapl.

= [apaHTUIAHbIA PEMOHT YaCTUYHO MU NOJHOCTbIO
pa3obpaHHOro 060pyA0BaHUA UCKIOYEH.

= [lpodunaktnyeckoe obcnyRmnsaHne
060pyA0BaHUA, HANPUMEP: YNCTKA, MPOMbIBKA,
CMaskKa, B Nepnos rapaHTUMHOIO CPOKa ABNAETCA
nnaTHOW yciyrou.

=  HacTpoliKa, peryMpoBKa, HafnagKa U TeEXHUYecKoe

obcnyKmMBaHMe 060pyA0BaHUA OCYLLECTBAAIOTCA
noKynatenem.

= 3JTa rapaHTMA He pPacnpoCTPaHAETCA Ha Te
AedeKTbl, KOTopble BbI3BaHbI MPAMbIMU UAN
KOCBEHHbIMM HapyLEeHNAMMN,
HEBHUMATE/IbHOCTbIO, CAy4aliHbIMU
NoBPEXKAEHUAMU, HEKBANNPULMPOBAHHbIM
PEMOHTOM, HEAOCTAaTOUYHbIM TEXHUYECKUM
obcnyKMBaHUEM, @ TaKXKE eCTeCTBEHHbIM
M3HOCOM.

= [apaHTna JET HaunHaeTcA ¢ gaTbl NPOSAXKN
nepBoMy NOKynaTesnto.

= JET BO3BpaLLaeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPOAYKT
WM NPOU3BOAMT ero 3ameHy 6ecnnaTtHo. Ecan
6yaeT yCcTaHOBNEHO, YTO AedEeKT OTCYTCTBYET, NN

€ro NpuYMHbI He BXOOAT B 06bem rapaHTum JET, To

KNMEHT Cam HeceT pacxoabl 3a XpaHeHue U
06paTHYIO NepecblIKY NPOAYKTa.

= JET ocTaBnsieT 3a coboli NpaBo Ha U3MEHEHUEe
AeTanen u NpuHagAexXHoOCTen, ecaun ato byaet
NPU3HaHO LesecoobpasHbIM.

2. BE3OINACHOCTb

2.1 NpepnucaHua onepatopy

=  CTaHOK npegHasHayeH Ansa pacnuansaHuaA
0bpabaTtbiBaembIx pesaHnem MeTanios U
naacTmacc.

=  06paboTKa gpyrnx maTtepmnanos ABnseTcA
HeAOoNyCTUMOM UK B 0COBBIX CNyYanx MOXKeT
NPOM3BOAMUTLCA NOC/E KOHCY/IbTaLMM C
Npon3BOAUTENIEM CTAHKA.

= 3anpelaeTtca obpabaTbiBaTb MarHWi -
BbICOKas OMacHOCTb BO3ropaHmsa!

= [lpMMeHeHWe No HasHaYeHMIo BK/IIOYAET B cebs
TaKe cobntogeHmne MHCTPYKUMIA Mo
aKcnayaTauum nm TEXHUYECKOMY 0OC/TYKMBaHUIO,
NpeaoCTaBAEHHbIX U3rOTOBUTENIEM.

= CTaHOK pa3spelLaeTca 06CnyKMBaTb IMLAM,
KOTOpble 03HAaKOM/IEHbI C ero paboTol u
TEXHUYECKMM 0BCYKMBAHMEM U
npeaynpexaeHbl 0 BO3MOXHbIX ONaCHOCTAX.

=  Heobxogumo cobnogath TakKe yCTaHOBAEHHbIN
33aKOHOM BO3pacT.

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2



= Mcnosib30BaTb CTAaHOK TOJ/IbKO B TEXHUYECKU
MCNPaBHOM COCTOSHUM.

= [lpu paboTe Ha CTaHKe A0/IKHbI ObITb
CMOHTMPOBAHbI BCE 3aLLUTHbIE NPUCNOCOBNEHUNA U
KPbILKMN.

=  Hapaay ¢ yKazaHUAMM NO TeXHUKe HBesonacHoCTy,
COAEPKALLMMMCA B MHCTPYKLUM MO IKCNAYaTaUUK,
1 0cobbiMM NpeanMcaHnaMm Bawer cTpaHbl
HEeOBX0AMMO NPUHUMATL BO BHUMaHWe
obLLenpUHATbIE TEXHUYECKUE NpaBuaa paboTbl Ha
meTannoobpabaTbiBatOWMX CTAHKAX.

= KarKaoe OTKJOHAOLWEeEecA OT 3TUX NPaBuA
MCMNO/Ib30BaHWE PAaCCMaTPMBAETCA KaK
HenpasuAbHOE NPUMeEHeHWe. N3roToBuTeNb He
HEeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXAEHUS,
npoucweawmne 8 pesyabTate 3TOro.
OTBETCTBEHHOCTb HECET TO/IbKO NOJib30BaTe b.

2.2 O6wme yKkasaHUA No TeXHUKe 6e3onacHoCTH

MeTannoobpabaTtbiBatolmMe CTaHKM NpU

HeKBaAMdUUMpPOBaHHOM 0bpaLleHUM NPeacTaBaAAloT

onpeaeneHHyo onacHocTb. Moatomy ans 6esonacHom

paboTbl HeobxoanMo cobntoaeHne MMerLLMXCA

npeAanncaHnii No TeEXHUKe 6€30nacHOCTU U

HUMKECNeAYIOLNX YKA3aHWA.

= [lpoyunTaiiTe 1 U3y4mTe NOJIHOCTbIO MHCTPYKLMIO
Mo aKcnayaTauum, npexae 4em Bbl HaYHeTe
MOHTA) CTaHKa M paboTy Ha HeM.

= XpaHUTe MHCTPYKLMIO MO 3KCNayaTaumm, 3almLLas
€e OT rpA3n 1 BNAru, PALOM CO CTAaHKOM U
nepegasaliTe ee Aasnblue HOBOMY BAafesbly
CTaHKa.

®  Ha cTaHKe He pa3peLlaeTca NPoBOANUTb KaKkue-
Mb0 U3MeHeHWA, LONONHEHUA U NEPeCcTPOeHUs

=  E)efHeBHO nepes BKAOYEHUEM CTAHKA
nposepsinTe besynpeyHyto paboTy U Haanume
HEeobX0AMMbIX 3aLLMUTHbIX MPUCNOCOBNEHUA.

= Heobxoanmo coobuatb 06 0O6HapyKeHHbIX
HeAoCTaTKax Ha CTaHKe UK 3aWUTHBIX
NPUCNocobaeHUAX U YCTPAHATb UX C
npusaeyeHMeM yNnoJHOMOYEHHbIX 1A 3TOro
paboTHMKOB.
B TaKMX c/ly4Yasx He NPOBOAMTE Ha CTaHKE HUKaKMX
paboT, obesonacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM
OTK/IlOYEHMA OT CeTH.

= 118 3alWmMTbl A/IMHHbIX BOJOC HE0BX0AMMO
HaZeBaTb 3aLUTHbIN ros10BHOM y6op uan
KOCbIHKY.

=  PaboTailTe B NIOTHO NPUAEraloLLel oaexae.
CHMMalTe yKpaLleHus, Ko/bLa U Hapy4Hble Yacbl.

=  HocwuTe 3aWMUTHYIO 00YBb, HW B KOEM C/lyHae He
HaZeBalTe NPoryno4Hyto obysb MU cCaHAANUMN.

=  MWcnonb3yiTe cpeacTsa MHANBUAYANbHOM
3aLMTbI, NPeAnMCcaHHble ans paboTbl
WMHCTPYKUMEN.

= [lpu paboTe Ha CTaHKe He HaAeBaTb NEPYATKU.

Mpu pacnMAnMBaHMM KPYr/blX 3aroTOBOK
obe3sonacbTe UX OT NPOKpPyYnBaHuA. Mpu
pPacnMANBaHMM HeyA06HbIX 3ar0TOBOK
Mcnonb3yiTe cneunanbHo NpeaHasHayeHHble
BCMOMOraTe/ibHble NPUCNOCobaeHMsA AN Onopbl.
YcTaHaBAMBaliTe HanpaBAstoLWMeE NOAOTHA NUAbI
KaK MOXKHO 6/1MKe K 3aroToBKe.

CnepauTte 3a Tem, 4TobbI 3/1EKTPUYECKas NPOBOAKA
He mellana paboyemy npoueccy, U 4Tobbl 06 Hee
HeNb3A 6blI0 CNOTKHYTLCA.

Copeprute paboyee mecto cBO60AHbIM OT
MELLAIOLLMX 3aroTOBOK M MPOYUX NPeaMETOB.
ByabTe BHMMaTE/IbHbI M CKOHLEHTPUPOBAHbI.
Cepbe3Ho oTHocUTECh K paborTe.

HuKorza He paboTaliTe Ha CTaHKe nog,
BO34eNCTBMEM MCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TAaKMUX KaK
a/IKOro/lb U HAPKOTUKN. MNpUHUMaliTE BO
BHMMaHMeE, YTO MeANKAMEHTbI TaKKe MoryT
OKa3blBaTb BpeHOe BO34eNCTBME Ha Bawe
cocTosiHue.

Ypanante geteit U NOCTOPOHHMUX /ML, C paboyero
mecTa.

He ocTtaBnsaiTe 6e3 npucmoTpa paboTatowmii
CTaHOK.

Mepen yxomom ¢ paboyero mecta OTK/AOUUTE
CTaHOK.

He ncnonb3yiiTe cTaHOK N06AM30CTN OT MecT
XPaHEHWA ropIoYMX }KUAKOCTEN M ra3oB.
MpUHMMaTe BO BHUMAHME BO3MOXKHOCTH
coobueHns o noxkape 1 bopbbe c orHem,
Hanpumep, C MOMOLLLbIO PACMOI0MKEHHbIX Ha
MOKapHbIX WNUTAX OrHETyWNTENEN.

He npuMmeHsiiTe CTaHOK BO BNaXKHbIX MOMELLEHNAX
1 He NnoageprainTe ero BO3AENCTBUIO AOXKAA.
CobnofainTe MMHMMAa/bHbIE U MaKCUMaslbHble
pasmepbl 3ar0TOBOK.

YaanainTe CTPYKKY U AeTasiv TONbKO Npu
OCTAHOB/IEHHOM CTaHKe.

PaboTbl Ha aneKkTpuyeckom obopyao0BaHMN CTaHKa
paspeLuaeTca NPOBOANUTL TOJIbKO
KBa/IMOULMPOBAHHBIM 3/IEKTPUKAM.

PaboTbl MO NEPEeOCHALLEHUIO, PEFY/IMPOBKE U
OYMCTKE CTaHKa NPOM3BOAUTbL TONIbKO NP MOJTHOM
OCTaHOBKE CTAHKa M NPU OTK/IIOYEHHOM CETEBOM
WwTeKepe.

2.3 Mpoune onacHocTH

[Jarke Nnpu Ncnonb30BaHUM CTAHKA B COOTBETCTBUM C
NHCTPYKLUMAMM UMEIOTCA Caefytowme OCTaTouHbIe
OMacHOCTH:

OnacHOCTb NOBpEeXAeHUA ABUTaloLLMMCA
NosI0THOM NuAbl B paboyeit 30He.
OnacHOCTb OT pa3noma NoaoTHa NUJbI.
OnacHOCTb 13-3a Pa3/IeTaloLLENCA CTPYHKKU U
yacTen 3aroToBOK.

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 5



=  OnacHOCTb M3-3a LUYyMa W NIETALLEN CTPYKKN.
ObasaTenbHO HageBanTe cpeacTsa
WHANBUAYANbHOM 3alUTbI, TAKME KaK 3alUUTHbIE
OYKM U HAYLLIHUKMU.

3. CNEUNPUKALIUA CTAHKA

3.1 TexHUYECKUE XapaKTEePUCTUKUN

MaKC. ANAMETP CBEPEHUA .evvvvvvvrevvrererareeneeenannes 16 mm
MakKc. AMamMeTp KOHUEBOM GPE3bI...ccccerreeeennneee.. 16 mm
MakKc. gMameTp TopUEBOM DPE3DI ..ceeeevreeeenneee.. 30 mm
MakKc guameTp ANCKOBOMN PPE3bI ...cceeerreeeennneee.. 63 Mmm
YacTtoTa BpalLeHMa WNNHAENA ............. 0-2500 06/muH
KOHYC LUNMUHAEAA c.oevvviviiiieeeierereiereeeeeeeveeereeeveneeeeene MK-3
OunameTp Bana noa ANCKOBYIO GpPesy ......cc......... 16 mm
HaKnoH BepTUKanbHOM roNoBbI ....... 45° BneBo/BnpaBso
PaccTosiHMe WNUHAENb-CTOMKA...vvvvrererererererennnns 265 mm
PaccToaHMe WNNHAENAB-CTON. ..coeeeeeeereviiieeeeeeens 230 mm

[OPU30HTANbHBIN WNUHAENb-CTOS. ...
Pasamep ctoNnanmo ocU X U Y ..oevvvvvevvevevnnnnnnns
Xog ctonanoocn X/ Y/ Z..... .
T-00PA3HBIN NMA3, 3.eiiiiciiieeeiiieeeeeireeeesrreeesreeeas 12 mm

BbIXOAHAA MOLLHOCTD....cvvvvvverereerenraenns 0,5 KBT/S;: 100%
MoTpebnseman MOLIHOCTb................... 0,75 KBT1/Se 40%
[a6apUTHBIE PA3MEPDI ...vveeeeereeeeenenee 594x740x595 mm
Y- Yol o P PPPR 95 Kkr
CeTeBOE NMUTAHMUE ......vveeeeereeenens 220 B ~1L/N/PE 50 Iy,
PABOUMM TOK.....uuuiirieeeeeeeeciiireeeeeeeeectrreeee e e e e earaaee s 1A
CeueHune cunosoro Kabena (HO7RN-F)........ 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO BALLUMTDIc.evvreeeeeerieeeeivreeeennrreeeesnreeeennnees 5A

*Mpumeyanue: CneunduKkauma AaHHON UHCTPYKLUM
aBnAeTca obuwel nHbopmaumnen. aHHble
TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM OblIM aKTyasibHbl HA
MOMEHT U34aHMA PYKOBOACTBA NO 3KCNayaTauum.
MponssoauTenb ocTaBAsET 3a CO6OM NPaBo Ha
N3MEHEHME KOHCTPYKLMM U KOMNAEKTALLMK
obopygoBaHuAa 6e3 yBegomneHus noTpebutens.
HacTpoiika, perynnpoBKa, HanagKa U TeXHUYecKoe
o6cnyuBaHue 060pya0BaHUA OCYLLLECTBAAIOTCA
noKynarenem.

B TEXHMYECKMX XapaKTePUCTMKAX CTAHKOB YKa3aHbl
npesenbHble 3Ha4YeHnA 30H 06paboTku, ana
onTumanbHoro noabopa 060pyLoBaHUA U
yBEe/IMYEHMA CPOKOB 3KCMyaTaLMm BbIbUpaiiTe CTaHKK
C 3aMmacom.

CTaHOK NpeaHasHayeH ANA 3KCNyaTaunmn B 3aKpbITbIX
NoMeLLeHMAX ¢ TemnepaTtypoi ot 10 ao 35°C u
OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTbIO He bonee 80%.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MOLLHOCTM 3BYKa (cornacHo EN 11202):
Xos10cToM X04, MakcumanbHoe Ymcno obopotos 70-75
A6 (A)

MNpuBeaeHHble 3HaYEeHMA OTHOCATCA K YPOBHIO
WCNYCKaHUA LWYMa U He ABAAIOTCA HeobxoanumMbIm
ypoBHem ana 6esonacHoi paboTsbl.

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2

3Ta nHdbopmaums npurogHa Ana Toro, Ytobbl AaTb
BO3MOXHOCTb M0/1b30BaTE/0 CTaHKa Jlyylle OLUEHUTb
BO3MOXHbIE PUCKM.

3.3 O6bem NocTaBKU

= CBepanbHbIN NaTpoH 13 mm c onpaskon Mk-3
= 3axumHaAa tara M10

= OnpaBKa 41A ropnsoHTanbHOro GppesepoBaHus
" 3aWMTHbIN 3KpaH

= [leTannpoBKa

3.4 OnucaHue cTaHKa

HacTonbHbIN yHUBEpPCaNnbHO-Pppe3epHbI cTaHOK JET
mogaenn JUM-X2 nmeet cxemy KOMMOHOBKM Kaccmye-
CKMX MOZenel YHUBEpPCasibHbIX CTAHKOB, NepemMelLa-
OLLMICS NO BEPTMKaNM pabounii cTon, BOSMOMKHOCTb
BbIMNO/IHEHWNA BEPTUKAIBHOTO M FOPU3OHTA/ILHOIO
¢dpe-3epoBaHmUA, }KECTKYIO ONOPY FOPU3OHTAIbHOTO
WwnuH-aens (cepbry).

Mo coobpaxkeHnaM KOMMAKTHOCTK, BbIbOp cnocoba
¢dpesepoBaHMA (TOPU3OHTANILHOTO UM BEPTUKAJIbHO-
ro), ocylecTenseTcs nepectaHoBKOW ¢ppe3epHOn ro-
JIOBbl B HEODX0AMMOE NOJIOMKEHUE.

Mpw BepTMKaNbHOM ppe3epoBaHNUN BO3MOXKHO Bbl-
nosiHeHWe paboT Nog HaKNOHOM B/IEBO WU/IM BMPABO.
N3meHeHMe YacToTbl BpaLLEHMA WNNHAENA OCYLLECTB-
NAETCA NAaBHO NPY NOMOLLM PYKOATKU. be3LweTouHbIi
ABUraTenb No3sosseT nepesasatb 60s1ee BbICOKUIA
KPYTALLMNA MOMEHT U MEHEE LUYMHDbIN.

3T0 MAeaNnbHbIN CTaHOK A1a X066M, MoAeNNpPoBaHMUA,
n3yyeHna 06paboTKM meTanna, HeEKoTopoK
06paboTKKN 1 BbINOJIHEHWUA PEMOHTHbIX PaborT.

M

6
= + C

: '||_-r s

'

3



Puc.1

.. OcHoBaHwne

.. BepTnKanbHas cTonKa

.. KoHconb cTona

.. Hanpasnatowpue ctona

.. Pabounii cton

.. KoHconb

.. dNiemeHTbl ppesepHo ronossl

.. lep*kaTenb ¢ppe3epHOoi rosioBbI

... Mo3uumoHmpyowmin 610K

10 .. Nocago4HOe 0TBEPCTUE FOPU3OHTAIBHOTO
NONOXKeHMA

11 .. OnpaBKa ropn3oHTaNbHOrO WNUHAENA

12 .. Onopa ropnsoHTaNbHOrO WNMHAEeNA (cepbra)
13 .. DukcmpytoLwasn pyKoAaTKa onopsbl

14 .. Dukcmpytowan pykoaTKka ¢ppesepHOM ronosbl

OO NOOULL A WN R

4. YCTAHOBKA U NOAKNIOYEHUE

4.1 TpaHCNOPTUPOBKA

Jonyctnmas TemnepaTypa OKpYKatoLLen cpeabl npu
XpaHeHUn u TpaHcnopTuposkKe -20 +40°C

[JaliTe cTaHKy nporpeTbcaA B Te4eHUM 8 4acoB B
TenJ0M NoMeLLeHNM, ec/iM OH HaxoAWu/cA Ha xoo4e.
He BKNtoYaiTe CTaHOK.

Mo coobpaskeHMAM TPAHCNOPTHOM YNAKOBKM CTAHOK
He cobpaH NONHOCTbIO U Y3/1bl, U 31EMEHTbI
YCTAaHOBNEHbI B TPAHCNOPTHOM NOOXKEHUM.

Ecnn Bbl npu pacnakoBKe 06HapyKUAM NOBpeXAeHUA
BCNeACTBME TPAHCMOPTUPOBKU, HEMEONEHHO
coobwmTe 06 aTOM Balemy npoaasuy, He 3anycKainTte
CTaHOK B pabory!

YTUNU3NPYINTE, NOXKANYINCTA, YNAKOBKY B
COOTBETCTBUM C TpebOBaAHUAMM OXPaHbl OKPYXKatoLwen

cpeabl.

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2

4.2 YcTaHOBKa

Yaanute 3aWMTHYIO TPAHCNOPTHYIO CMa3Ky C
NOMOLLbIO MATKUX pacTBOpUTENEr.

He BKAtoYaliTe CTaHOK, ecan Bbl He BbIMOAHWMAN BCe
HeobxogMmble AeACTBMA NO NOAFOTOBKE CTAHKA K
pabore.

CTaHOK npeaHa3sHayeH ana paboTbl B 3aKPbITbIX
NOMELLEHUAX.

CTaHOK O0/1PKEH YCTaHAaBAMBATbCA Ha
noAroToBAEHHOM POBHOM NOBEPXHOCTU HA NOACTaBKe
WK BepCTake CNOCOBHbIX BblAEpKaTb ero Bec,
3aKpensieH BUHTAaMU UM YCTAaHOB/IEH HA MMEIOLLMXCA
OMOPHbIX PErYIMPYEMbBIX HOMKKaX.

Mpu BbIBOpE MecTa pacnosioXKeHMA CTaHKa
YUYMTbIBAWTE 30HY NepemeLLLeHNA CTONa, BKIOYan
MaXOBWKN, MECTO A pasmelleHns ¢pesepHom
ro/10Bbl Npy paboTe ropn3oHTaNbHbIM LNUHAENEM,
ya0bHbIN gocTyn ana paboTbl N 06CNYKMBAHMUA
CTaHKa.

N3beraiiTe pasmellaTb CTAHOK B 30HE MPAMbIX
COJIHEYHbIX Nly4yel BO n3bexaHue neperpesa,
NMOBbILEHHOW BNAAXKHOCTU U MbISIN.

BHUMAHMUE: MNpwu BbibOpe mecTa pacnonoKeHus
YUYMTbIBAWTE BEIMYMHY BO3MOXKHOIO NepemeLLeHns
pabouero ctona no ocam X n Y. A Tak ke
BbICTyMatoLune rabapmTbl MaxoBUKOB NepemMeLLeHNn
Nno 3TUM KoopauHaTam.

3aKpenuTe cTaHOK 4-ma 6ontamu M10.
YaocroBepbTecb, YTO CTAHOK CTOUT YCTOMUYMBO U He
MOXKeT ONPOKUHYTbCA!

4.3 NoaKnueHne K INeKTPUIEecKoin cetn
MNoacoeaMHEHME K CETU CO CTOPOHbDI K/IMEHTA, a TaKKe
NPUMeHseMble CUI0Bble Kabenn A0/KHbI
COOTBETCTBOBATb NpeAnncaHMAm. HanpsaxeHue n
YacToTa TOKa B CETU A0NKHbl COOTBETCTBOBATh
napameTpam, yKaszaHHbIM Ha GUPMEHHOM Tabanyke
CTaHKa.

YcTaHOBNEHHOE U3roTOBUTENIeM 3aLUTHOE
YCTPOWCTBO A0/3KHO 6bITb paccumMTaHo Ha 5A.
MpumeHsaiiTe 4NA NOACOEANHEHUS TOSIbKO CUIOBbIE
Kabenu c obosHayeHnem HO7RN-F.

MoAaKNloYeHUe U PEMOHT 31eKTPUUYECKOro
ob6opyaoBaHuA pa3pelUaeTca NPOBOAUTb TO/IbKO
KBanupULMPOBAHHbIM 3/IEKTPUKaAM.

4.4 NepBU4HaA cmaska

Mepen nepBbIM MYCKOM B 3KCMJIyaTaLMIO CTaHKa
HeobXxo04MMO CMa3aTb BCE MECTa CMA3KW.

Mpw HecobtoAeHMM 3TOro TPeHOBAHUA BO3SMOKHbI
3HaYMTeNIbHble NoBpeXaeHUA!

4.5 MNoaroToBKa cTaHKa K pabore

1) VYpanute Bce npucnocobnieHus u
NPUHaANEKHOCTU, KOTOPbIMK Bbl N0Ab30BanMCh Npu
YCTAHOBKE M HaCTPOWMKe CTaHKa.



2) MpoBepuTb COOTBETCTBYET X BO/bTaX CTaHKa
NoAKNOYaEMO CeTU (CMOTPM TabIMUKY CTaHKa).
3) YpanuTe Bce npeameTbl, KOTOPbIe MOFYT
nomeLwatb paboTe.

4) MNpoBepbTe HaMYME AaHTUKOPPO3NNHOM 3ALLUUTDI.

5) MpoBepbTe NepneHANKYAAPHOCTb CTONKMK U
OTperynpymnTe, ecam sTo HeobxoaMMo

6) [MMpoBepbTe NATPOH, ONPaBKY U OTCYTCTBUE
duKcmpytowero wWtndTa B WNMHAENE

7) MMpoBepbTe NONOXKEHUE perynaTopa CKOPOCTH
8) BknwouuTe CTaHOK M NPOBEPbLTE HanpaBaeHue
BpalleHua wnuHaensa (No YacoBom CTPesKe)

9) [MMepemecTuTe CTON B NPOAO/ILHOM, NONEPEYHOM
W BEPTMKaA/NIbHOM HanpasneHuun, ybeantecs B
NAaBHOCTM NepemeLLeHuns.

10) Mpu BbINOAHEHUM STUX AEACTBUIA CO CTAHKOM
6yabTe OCTOPOXKHbI. ECn 4TO-TO He B NopAaKe,
HemMeZA/IeHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINOAHUTE
PEMOHT UM NEPEHACTPONKY.

5. PABOTA CTAHKA

Puc.2

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2

A.....lnaBHbIV BbIKAOYATEND

B.....MnactuHa gna KpenneHua MHAMKATOpa YacToTbl
BpalleHua (onuus)

C.....MHamnKaTop neperpysku

D.....MHanKaTop nuTaHuA

E .....Pyyka n3ameHeHMA 4acToTbl BpaLLeHUs

F .....Pasbem noakntoueHna MHAMKATOPa YacToThbl
BpaLleHus

G.....NHe380 npepoxpaHuTens

H.....DneKkTpuuyeckunii npoBog,

5.1 Bbi6op cnocoba ¢ppesepoBaHua

Ha cTaHKe BO3MOMHO BbINOJIHEHWE BEPTUKA/IbHBIX U
rOpM30oHTaNbHbIX ppe3epHbIx paborT.

BepTuKanbHoe dpesepoBaHme.

Puc.3

YcTaHoBUTE geprKaTenb ¢ppesepHoi ronosbl (11) B
TOopLe KOHCoU (8) noa HeobXoANMMBIM YTIOM UK
BEePTUKaNbHO. 3adUKCUpyiiTe aepxKaTtenb pydkon (5).
BcraBbTe dppesepHyto ronosy (1) B gepkaTensb (8).
OpeHbTe dUKcMpytowee KoabLo (2) Ha NMHONb
ro/I0Bbl, MPUKPYTUTE KONbLLO K AeprKaTento BUHTOM (3)
N 3aTAHUTE KObLLO BUHTOM (4).

[opr30oHTanbHOE dpesepoBaHme.

Puc.4



YcTaHoBuTe ppesepHyto ronosy (1) B nocagoyHoe
OTBepCTMe Ha CTOMKe cTaHKa. OgeHbTe pUKcHpytoLee
KO/bLO (2) Ha NMHOAb rON0BbI, MPUKPYTUTE KOAbLO K
AeprKaTesnto BUHTOM (3) 1 3aTAHMTE KO/bLO BUHTOM
(4).

BcTaBbTe B KOHYC LWNWHAENA ONpPaBKy ANA
ropv3oHTanbHOro ppesepoBaHus (9) co
CMOHTMPOBAHHbIMW HA HEl NpeaBapUTE/IbHO
ANCKOBOM Gppe3oit U AUCTAHLMOHHBIMU BTYIKAMM.
MpuaepKMBaiTe onNpaBKy PyKoi OT NPOBUCAHMS.
BcTaBbTe B 1aCTOYKUH XBOCT KOHCOAM (8) cepbry (10) u
ofleHbTe Ha cBOOOAHbLIN KOHew, onpasku (9).
3adukcupyitte cepbry (10) Ha KoHcoNMW.

[na ynobctea paboTbl MOXKHO AEMOHTUPOBATL
nepxatenb ¢pesepHoit ronosbl (11, Puc.3)

5.2 BKkntoyeHue

BbinosHMB BCe HEOOXOAMMbIE MEpbI
NPeaoCTOPOXKHOCTU, 3aKpennTe AeTaNb Ha CTAHKe.
YCTaHOBUTE PENKYLLUIN MHCTPYMEHT B LINUHAE/NE CTaHKa.
BKkntoumnTe CTAHOK.

BHUMAHMWE: Cuctema nutaHuA anekTpoasuratens
3TOro CTaHKa umeeT GYHKLMIO aBTOMATHUYECKOM
3alLUTbI OT Neperpysku. Ecnm nogaya camwKkom
6onbllaa nan ceepsieHne CAULWKOM rnybokoe,
cpaboTaeT 3alWMTa, WNMHAENb OCTAHOBUTCA U
3aropuTCa XenTblt MHAMKaTop. Heobxoanmo
NOBEPHYTb PYKOATKY B KpallHee /1eBOE NONOXKEHME,
BbIK/IHOUMB CTAHOK W BKAHOUYNTb CHOBA. CTAaHOK CHOBA
3apaboTaerT, }KenTblh UHANKATOpP NnoracHeT

5.3 Bbi60p 4acTOTbl BpalleHUs WNUHAeNA

BK/tOYMTE BU/IKY CTaHKA B PO3ETKY.

OTKpOTE KPbILLKY aBapuitHOro BbiKkAtoYaTens (A, Puc.2)
N HaXXMUTE Ha 3e/1eHYIO KHOMKY.

[Ons Havana paboTbl ctaHka C/IETKA nosepHuTe
PYKOATKY M3MEHEHMA YacToTbl BpaweHus (E, Puc.2) no
4YacoBoOW cTpesike. byaeT cablWaH LeNYOoK BKAOYEHUS
NUTaHWA ABUraTens, ogHaKo WNuHAenb He byaet
BpaLaTbCA A0 Tex Nop, Noka pykoaTtka (E, Puc.2) He
b6yaeT noBepHyTa No YaCOBOW CTPEsIKE eLle HEMHOTO.
YacToTa BpaweHua byaeT yseanumBaTbCcA NOBOPOTOM
PYKOATKM nporpeccuBHo. CTaHOK A0neH npopaboTaTtb
5 MUHYT, 32 BpeMs KOTOPbIX YaCcTOTy BPALLEHMA
WNUHAENA HaAo NOBbLICUTb A0 MaKCUMasIbHOTO
3Ha4eHuA. NpopaboTas 2 MUHYTLI B TAKOM pexume
HaZl0 OCTAHOBWUTb CTAHOK W OTK/IOYUTb NUTaHUeE.

B cnyyae neperpysKku gsuratens, NPOUCXOAUT ero
OTK/IIOYEHME, NPU ITOM 3aropaeTcs NHANKATOP
neperpysku }Kentoro upeta (C, Puc.2).

[nsa Toro, 4ToObl BHOBb BK/IOUYNTL CTAHOK HEOBXOAMMO:
1) OTKNOUYUTb CTAHOK OT CETU

2) yCTpaHUTb NPUYMHY, BbI3BaBLUYIO NeperpysKy

3) noBepHyTb pyKoAaTky (E, Puc.2) Bneso, A0 LenyKka

(ynopa)

4) NnoBTOPUTbL NOCNEA0BATENbHOCTb AEUCTBUI NpHU
BK/IIOYEHUM

MpoBepbTe BCe 31eMeHTbl paboune opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HAAEKHOCTb YCTAHOBKM CTaHKa.
Yb6eauteco, YTO CTaHOK HaxoauTcs B paboTtocnocobHom
COCTOAHUMN.

YacroTa BpalLeHMA WNUHAENA NAaBHO peryampyerca
B AnanasoHe ot 0 go 2500 06/MuUH.

HeobxoaMmas yactoTa BpaleHMA WNNHAENA 3aBUCUT
OT TMNa 06paboTKKN, MaTepunana 3aroToBKM, a TaKkKe oT
OnameTpa n matepuasna MHCTPYMEHTA.
PekomeHaaLmm no ymcny ob60poToB AeNCTBUTENbHDI
ANA AnameTpa MHCTpymeHTta @10 mm 1 06paboTKm
WMHCTPYMEHTOM U3 BbiCcTpopexKyLwen ctann P6M5
(Hanpumep, cnupanbHoe cBepsio).

AJTIOMUHUN, TATYHbD.eeeeeeeeeeeecirireeeeeeeeennns 1500 06/MuH
HYTYH ettt 1000 06/muH
Ctanb (CTanb 15) eveevireeeeereee e, 800 06/MmuH
CTanb (CTANb 45) .uveveecreeeeereee e 600 06/MuH
HepKaBeIOWLAA CTalb....cccuveeeeerreeeeenreeeenns 300 06/muH

Mpu Mcnonb30BaHUM TBEPAOCNNAABHbLIX UHCTPYMEHTOB
OONYCTUMO NATUKPATHOE YBE/IMYEHME YMCNA
obopoTos.

Obuiee npasuao: Yem 60/blle AMaMETP CBEPAEHUA,
TeM MeHbLUEe YNCNo 060pPOTOoB.

Hanpumep: Ctanb (Ctanb 15) guameTtpom 20 mm
No3BO/IAET UCNONb30BaTb C/IeAYIOLLEE YNCNO
obopoTosB:

- 400 06/MWH - C UHCTPYMEHTOM 13
BbICOKOMPOM3BOANTENBHOM BbICTPOPEXKYLLEN CTann
- 2000 06/MUH - Cc TBEPAOCNIaBHbIM NHCTPYMEHTOM
O6paTtute BHUMaHMe: BbibMpainTe HU3KYHO CKOPOCTb
AN1A Hape3aHuA pesbbbl.

OTcoegmHATe CTAaHOK OT UCTOYHUKA NUTAHWA, eCAU
OH He UCNo/b3yeTcs (BbIHbTE BUKY U3 PO3ETKM).

5.4 NepemelyeHune ppesepHOro crona
MepemelLeHne ppesepHOro cTona B NpoA0bHOM U
nonepevyHom 1 BePTUKa/IbHOM HanNpaBaeHUN
OCyLecTBAAETCA NOBOPOTOM MaXOBUKOB.

LleHa aeneHmna HOHMYCa NPOAO/ILHOMO U NONepeYyHoro
nepemeweHuna 0,02 mm.

Ons ynobcTea BbINOSHEHWUA PAacYeTOB W HAarNsAHOCTH
nepemeLLeHmsa HOHNYCbl MOXHO MOBOPAYNBaTb PYKOM
B yA0OHOE NonoxKeHne, HaNPUMep, BbICTaBASATb «Ha
HONbY.

BHUMAHMUE: Mpwn ppesepoBaHmMn pekomeHayeTcA
dUKcnpoBaTb NepemMeLleHne UCNOAHUTENbHbIX
OPraHoB NO TEM OCAM, KOTOPbIE HE UCMO/b3YHOTCA B
OaHHOM onepauuu.

5.5 OKoHuaHue paboTbl

Mocne oKoHYaHUA paboTbl HEO6XO4MMO:

1) OTKNOUUTb CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHMUSA
2) yOANUTb CO CTaHKa CTPYIKKY

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 9



3) npoTepeTb OT MaCAAHbIX NATEH M HAHECTU Ha Macno
TOHKMM C/I0EM Ha MOBEPXHOCTU HanpPaBAAOLWMX.

6. PABOTA NO HANNAOKE U PETYIIMPOBKE
BHMMaHwNe:

MNepen pabotamu No Hanaake u

perynmpoBKe CTaHOK A0/1XKeH bbITb NpeaoXxpaHeH oT
HEeMnpPoWn3BO/IbHOIO BK/OYEHMA. BbITawmTe ceTeBoi
LUTEKEP U3 PO3ETKMN.

6.1 CmeHa MHCTPpYMeHTa

1. CTaHOK [0/13KeH BbITb OTK/IIOYEH OT CETU BO Bpems
BbINOJIHEHUS PabOoT N0 CMEHEe MHCTPYMEHTA UAn
3aroTOBKM.

2. CHMMUTE KPbILKY 3aXKMMHOTO BUHTa (TAru),
BCTaBbTe B WNMHAENb CTaHKa OMNpaBKy Uan Gppesy ¢
KoHycom Mops3e 3 1 3aTAHNTE ee BUHTOM.

3. YcTaHOBMUTE Ha CTOJ1e CTaHKa obpabaTbiBaemyto
3aroTOBKY M HaZeXHOo 3adpuKCUpyiiTe ee B TUCKAX UK
NPUKUMaMMU.

4. NoBopayumBana MaxOBUKU NepemeLLeHna CTONa,
noaseauTe 3aroTOBKY K PeXyLLEMY UHCTPYMEHTY
(dpese).

5. BKntounTe CTaHOK M yCTaHOBUTE HeEOBXoAMMYO
YacToTy BpallleHMna A1s Balen onepaymm
dpesepoBaHmA.

6. PexkyLwniti HCTPYMEHT, dpesepHas ronoBa A0NKHbI
6bITb HaZEeXHO 3aKpenneHbl. Hencnonbayemsbie
KOOpANHaTbl Gpe3epHOro cTona A0NKHbI 6bITb
3apUKCMpPOBaHbI.

6.2 PerynMpoBKa KAMHOBbIX NJIAHOK

i b c
\\\\\\\ NN
/ / / 7

//

Puc.7
1) PaBHOMepHO ocnabbTe Bce KOHTpraiku (b) u
BUHTbI () KnunHa (a).

2) 3aKpyTuTe BCE BMHTbI (C) B 0ANHAKOBbLIM YCUAUEM.

3) TMpoBepbTe NNAaBHOCTb U PABHOMEPHOCTb
nepemelleHus ctona. Ecnm asuskeHune 3atpyaHeHo,
ocnabbTe BUHTbI Ha 1/4 oboporTa.

4) 3aTAaHuTe KoHTpranku (b) u ewwe pas nposepbTe
NAaBHOCTb NepemMelleHua. Ecnu nmeeTca CUNbHbIN
MmodT, 3aTAHUTE BMHTbI Ha 1/8 o6oporTa.

5) TMocne BbINOAHEHUA PEryINPOBKU CMaXKbTe
KOHTaKTHble NOBEPXHOCTMU.

6) 3aTaHuTe ramky.

7. KOHTPOJ1b U TEXHUYECKOE
OBCJTYXUBAHUE

7.1 ExXepgHeBHoe 0bcnyKuBaHue

MpoBepanTe Kaxabli pa3 nepen paboton coctoaHue
CMUCTEM CMA3KMU.

Xopouee cocTofsHNe paboymx NOBEPXHOCTEN U
3N1eMEeHTOB rapaHTUPYET TOYHOCTb CTAHKA, AepXKuTe
CMa3aHHbIMW KOHTAKTHbIE MOBEPXHOCTMU.

B npuHagnerKHOCTAX UMeeTCA Mac/IeHKa,
NCNonb3yiTe ee ANA cMasku. MoxKanyncTa, CMaxbTe
Mac/IOM BCe KOHTAKTHbIE MOBEPXHOCTU Nepes,
paboToit.

CnepyiTe yKasaHMAM MO CMA3Ke CTaHKa.

7.2 KOHCUCTEHTHAA cMasKa

MoAanexaT KOHCUCTEHTHOM CMa3Ke caeaytolme
3N1eMeHTbI:

BUHT nepemelleHns No ocun X (OCHOoBaHME KapeTKu)
BUHT nepemeuieHns no ocu Y (pabounii cton)
3ybyatan peiKka nogaum no ocu Z

7.3 Xunakoe macno

Knakum macnom Heob6xoaMMO CMasbiBaTb caeayowme
31€eMEeHTbI:

Hanpasnawowue NnpoaoabHOro nepemeLleHus
Hanpasnawowue nonepevyHoro nepemeLleHma
Hanpasnawowue BepTUKaNbHOIo nepemeLleHmna n
OrPaHUYUTENBHbIN yNOp

7.4 3ameHa NNaBKOro npegoxpaHUTena:
MnaBKMI NpefoXpaHUTENb 3alUMLLAET MOTOP U
3N1EKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa Nn1aBKOro NpefoxXpaHUTENA MOXKET
NPOn3BOAUTLCA NPU MOJIHOCTBIO OTKAOYEHHOM OT
CETU CTaHKe (BbIHYTOM BUIKW N3 PO3ETKM).

8. AONOJIHUTEJIbHbIE NMPUCIMNOCOBJIEHUA

ApTUKYN OnucaHue
ITA10219 MNoacTaBKa
ITA10037 | uaHroBbIi NaTPOH ¢ Habopom LaHr MK-

3 (04,6,8,10,12,14,16 mm

50000061 | Habop KoHLEeBbIX ¢ppes 13
bbIcTpopekyLLen cTanm
?4,6,8,10,12,14,16 mm

50000062 | koHueBasa ¢ppesa B30 MM CO CMEHHbIMMU
naacTMHamm

50000059 | KomnneKkT npuxsatoB ana 12 mm T-
obpasHoro nasa

50000026 | noBopOTHbINA cTon G100 mm

50000029 | genuTenbHbIA ANCK ANA NOBOPOTHOrO
ctona 50000026

50000031 | 3apgHAn 6abka Ana NOBOPOTHOrO CTONA
50000026

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 10




ITA10113 KoHueBasa ¢pesa P50 MM CO CMEHHbIMM ITA10216 | auckosas dpesa @50x4 mm
nA1acTnHamn ITA10217 MOay/bHasA AncKkosasa dppesa P50xM1
50000060 | Habop uaHr MK-3 ¢ 4,6,8,10,12,14,16mm
ITA10218 | moaynbHaa amuckosaa dpesa @50xM1,25
ITA10141B | aBTonoaa4a no ocu X
ITA10215 | auckosas dppesa @63x3 mm

9. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN
Bce paboTbl N0 HacTpoiiKe M peryanposKe cTaHKa He06X0AMMO BbINOHATL NPU OTKIIOYEHHOM NUTAHUU U
OCTaHOB/IEHHOM gBurartene.

HeucnpasHocTb

BepoATHaA npuunHa

DeiicTBua

[suratens
He 3anycKaeTca

1.CTaHOK He BK/toYaeTca
2.Hun3Koe HanpaXkeHue

3.lBuratenb OTKAKOYEH AN UMEET NJI0X0€

coegnHeHune

1.HaxkaTa KHOMKa aBapMIHOIo OTKNOYEHMA
2.MpoBepuUTb HanpAaxKeHue
3.MpoBepuTb NOAKAOYEHUE NN COEANHEHNA

MpeaoxpaHuTenb Uau pene
neperopaot

1.KopoTKoe 3amblkaHWe npoBoaa unm
BUJIKM
2.KopoTKOe 3aMblKaHME MUKPOCXEMbI

3.MpepoxpaHnTen Nan pene He
noaxonAt

1.MpoBepbTe M30A5LMI0 MPOBOAOB MU BUJIKU, B C/ly4ae
noBpeXaeHus, 3aMeHuTe.

2.MpoBepbTe He3aKPENIEHHbIE COeAMHEHMUA, 3aKPENUTE
UK NpUNasiTe ux, Npyu HeobXo4MMOCTU — 3aMeHuTe
3.YcTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLNI NPefoXpaHUTeNb Nan
pene

[Buratens
neperpesaeTca

1.[lBuratens neperpyKeH
2.0rpaHnyeHo BO34YLWHOE OXNaXKaeHne

1.YMeHblumMTe HarpysKy Ha gsuraTesb
2.0uncTuTe ABUraTeNlb U ero 30Hy ANA yaydweHua
LUMPKYAALUMKM BO34yXa

MaxoBUKK NepemelLeHns
CTO/1a NOBOPAYMBAIOTCA C
nodpTom

1.0TperynunpyiTe BUHT NepemelLeHma
2.MaxoBM1K CMANUT C 3a30pOM
3.9n1emeHTbl BUHTA U3HOLLEHbI NN
BbILWAM M3 3aL.enneHuna

1.3aTAHMTe pa3pesHyo railky BUHTA U CMaxKbTe Mac/ioM
Hanpasaawowme

2.3aTAHUTE BUHT PUKCALUN MaXOBUKa

3.3ataHuUTe BCe 0cNabneHHble BUHTbI

MaxoBUKKU nepemeLseHma
CTO/1a N0OBOpPA4YMBatlOTCA C
HaTArom

1.PerynnpoBKa BUHTa 3aprKaBena

2.PeryanpoBKa BMHTA Tyraa
3.HeT macnsHoOM NaeHKK Ha
HanpaBAAOLWMX

1.CHUMUTE BUHT, OYUCTMUTE OT PPKABUMHbBI U CTPYKKM,
CMaXXbTe Mac/0M, YCTaHOBUTE U OTPeryanpyiTe.
2.0cnabbTe HaTAr BUHTA M CMaXKbTe Mac/0M
3.CmaxbTe Mac/ioM HanpasAstoWwme cTona 1 npecc-
Mac/ieHKM MaxoBUKOB

CTaHOK OTKAloYaeTcs BO
Bpemsa paboThbl

1.bonbwasn rnybuHa 06paboTkm

2.HenpasuabHoe Hanpas/ieHne BpaLLeHns

Wan nogava
3.dpes3a umeeT ckonbl 3yba
4. [guraTtens He paboTaeT
5.MoBpexaeHbl WwectepHU

1.YmeHbLlunTe ryouHy o6paboTku

2.BblbpaTb NpaBuabHOE HanpaBAeHWe BpaLLeHUA Uau
nogavy

3.3ameHuTe dpesy

4.3ameHunTe gBuUratenb

5.3ameHuTe WecTepHn

Bosbluas WepoxoBaToCcTb
NOBEPXHOCTU NPU YNCTOBOW
obpaboTke

1.HenpasunbHoe Hanpas/ieHWe BPaLLEHNS

Wan nogava
2.CnomMaHa UAM HeCcoOoTBETCTBYIOLLAA
dpesa

3.CMNbHO M3HOLEHHbIN PEryIMpPoBOYHbIN

BUHT

1. BbibpaTb NpaBuIbHOE HaMNpaBAeHWe BPALLEHUS UK
nozauy
2.3ameHnTb dpesy

3.3aTAHYTb BUHT

dpesepHan ronosa Tyro
nepemeLlaeTca no
KOHBelepy

1.Cyxolt KoHBelep
2.MaxoBUK Z-ocu Tyro BpaLiaetca
3.CTpy)KKa B KOHBeWepe

1.Cmasatb macnom
2.0TperynmpoBatb BUHT OCH
3.04NCTUTL OT CTPYKKHM

d>peaa HENNOTHO CaAnUTCA B
wnuHaene

1.HecooTBeTcTBYlOWAn nocagKka ppesbl
2.MocafouHbIM KOHYC WNUHAEeNs
noBpexKaeH

1.3ameHunTb dpesy

2.MpoBepuTb U OTPEMOHTUPOBATH KOHYC WNUHAENSA

T-o6pasHan raiika Tyro
3aX04MT B Masbl

1.T-o6pasHan raiika noBpexaeHa uam He
COOTBETCTBYET nasy
2.T-06pasHblit Na3 cToNa NOBPEXAEH

1.3ameHunTb T-06pasHyto ramky

2.3ameHuTb paboumnit CTON UK BOCCTAHOBUTL Masbl
crona

PyKkoBoacTBO no skcnayaTaumm ctaHka JET JUM-X2 11



10. AETAJIMPOBKA

12

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2



No. Part number Name Quantity
1 112303 Dust guard L
2 12302 Fixing plate L
3 GB 818-85 - M6 x 8 Cross recessed small pan head screw 1
4 112301 Shield I
5 GB SI8-85 - M4 x H Cross recessed small pan head screw b
B U10203 Lock sleeve 2
7 GB T0-85 - M6 x 25 Hexagon socket head screw 2
8 GB 97.1-85 - 6 Washer 6
9 GB 7T0-85 - M6 x 16 Hexagon socket head screw 2
10 10201 Spindle box 1
11 10204 Latch segment | 1
12 X20218B01 Little handle o
13 U1020501 Locking screw L
14 10206 Scale of degrees 1
15 GBS27-86 2x4 Rivet for name plate 12
16 X2111H Indicator 4
17 10207 Latch segment Il 1
18 U10901A Upright post 1
19 10902 Ram 1

Junction block of horizontal milling

20 10904 bed 1
21 $ 60 Blade milling cutter 1
22 GB 97.1-85 - 10 washer 3
23 20231 Adjusting washer ([ ) 6
24 L20229 Bronze bushing 1
25 U10903A Spindle of horizontal milling bed I
26 110905 Ram gag l
27 GH 79-8h - M6 x 30 Slotted headless set screw 2
28 GB 6172-86 - M6 Hexagon nut 12
29 110906 Junction block gag 1
30 10907 Cover 1
a1 GB 818-85 - M3 x 6 Cross recessed small pan head screw 15
32 GH BTHI-BE6 — MI10x2h Hexagon screw 3
33 GB 6170-86 — M14 Hexagon nut L
34 GB 301-84 - 8107 Thrust ball bearing 1
35 GB 301-84 - 8106 Thrust ball bearing |
36 GE BI10-8BE — M27x1. 5 Slotted round nut 2

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2

13



No. Part number Name Quantity
a7 G 894.1 - 25 Circlip |
38 GB 810-88 - M20x1. 5 Slotted round nut 2
39 GB 7T0-85 — M8 x 25 Hexagon socket head screw ]
40 U10202B802 Permanent-magnet direct current motor 1
41 GB1096-79 3x16 Synchronous pulley of motor ]
42 GB1096-79 5x10 Parallel key 3
43 U10202B01 Parallel key 1
44 U20202 Pulley box |
45 U20205 Washer ( [ ) 2
46 U20233 Washer (1] ) |
47 U20208 Gearbox bracket I
48 U10202A02 Dust guard |
49 U1020204 Synchronous pulley of spindle I
50 1. 5x100x9 Jugged synchronous belt 1
al GB1096-749 4x12 Parallel key J
52 01020207 Top cover 1
53 U1020208 Bottom cover 1
54 GB H781-86 — M6x20 Hexagon headed bolt 4
ah U10202A01 k¥ Spindle |
56 U1020202 Spindle socket 1
ar GE 2TH-HY9 - 1080907 Ditch ball bearing 2
58 GB 279-89 - 180106 Ditch ball bearing 1
a9 GE B46-8h — 5TZ.9 x 9.5 Tapping screw (for sheet metal) H
1l U11101 Base 1
61 U11102 Lift L
b2 X211C02 Worktable I
63 X211C01 Vertical gag I
64 X21109 Metric vertical screw nut |
65 X211C08 Bearing base 1
66 X211C06 Left cover |
6T X211C09 Metric vertical screw 1
68 GB 301-84 - 8200 Thrust ball bearing 4
64 XZ21111 Metric dial 2
70 X21117B Hand wheel 3
71 U11105 Nut base |
72 U11109 Metric lifting nut 1
7. UL1110 Metric lifting screw |
74 UL1103 Saddle |
7 X211C05 Horizontal gag 1

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2

14



No. Part number Name Quantity
76 X21115 Horizontal screw base 1
77 X21113 Metric horizontal screw nut l
78 Ul1111 Little cone gear 1
79 Ur1112 Big cone gear 1
80 GB BRY-86 - M8 Hexagon locking nut 3
81 Uil1o4 Metric horizontal screw 1
82 U11108 Gag 1
H3 GBE BTH1-B6 — MExZ2bH Hexagon headed bolt 3
84 GB 301-84 - 8202 Thrust ball bearing 1
85 U11113 Cover [
86 GB1096-T9 4x16 Parallel key 3
87 X20221 Damping spring 3
88 C2A0307 Handle 3
89 GB 65-85 — MR x 55 Slotted circular headed screw 3
90 GB 6172-86 — M8 Hexagon nut 3
91 GB 70-85 - M6 x 14 Hexagon socket head screw 11
92 X31131 Vertical screw bracket left socket 1
93 JB/T7940. 4-95 6 Pressed-on forced filling oil cup 2
94 X31136 Left bracket cover 1
95 GB 77-85 - M6 x 10 Hexagon set screw 2
a6 K21103 Metric ruler |
97 GB 79-85 M6 x 22 Hexagon set screw 8
98 CHC0315 Zero label 1
99 GB 70-85 - M6 x 30 Hexagon socket head screw 1
100 GB 70-85 - M6 x 10 Hexagon socket head screw 3
101 GB 77-85 - M5 x 8 Hexagon set screw 2
102 U11114 Locking nut I
103 | GB B19-85 — M3x6 Cross slot sunk screw D
104 X31101 Footing adjusting screw 4
105 GB 6172-86 - M12 Hexagon nut 1
106 U11106 Lifting axis I
107 | ULL107 Bearing base 1
108 GB T0-85 — M4 x 14 Hexagon socket head screw 3
109 GB 71-85 - M5 x 8 Slotted set screw with cone point 2
110 U11115 Metric dial 1
111 GBE TY9-8h - M6 x 16 Slotted headless set screw 2
112 M14 Light base 1
113 Magnetic switch I
114 Green light 1

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2

15



No. Part number Name Quantity
115 GE BI8-H3 - M5 x 8 Cross recessed small pan head screw J
I16 HIMFR2T Fuse holder 1
117 Potentiometer knob 1
118 GB B18-85 - M4 x 12 Cross recessed small pan head screw 2
114 GB 6L70-86 — M4 Hexagon nut 2
120 500w Brushless motor 1
121 GB 96-85 — 6 Spring washer 1
122 SUTT1RO1 Switch box 1
123 SX21803 2o Switch box 1
124 SUT1802Z Block 1 1
125 SUT1803 Block 2 1
126 Air joint 1
127 SX22511 Main labhle 1
128 16 Pendant control 1
129 Potentiometer 1
130 AD21. 2 M20B Hose fitting 3
131 Circuit board 1
132 GB #19-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 2
133 GB 818-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 1
134 GB 93-87 - M4 Spring washer 1
135 GBE H45-8H - 5T4. 2 x 9.5 Self set screw B
136 X1 X=1 small PCB 1
137 SX21802 PCB cover 1
138 SXZ21804 Switch box cover 1
139 Hose 1
140 Standard power wire 1
141 GH 119-86 - B 4 x 8 Round pin 1
142 SX21806 Soleplate 1

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2

16



11. ANEKTPUYECKAA CXEMA

7500-3

—mrl=Z|c < |=

X—1

Y-2

0000

ny

s

LED

PE-2

F=—=——=————

|
VB
(S N

1 3

PE-1

L1 N1

PykoBoacTBO N0 aKcnayaTauunm ctaHka JET JUM-X2



